Cirad - Où Publier - https://ou-publier.cirad.fr - Contact : ou-publier@cirad.fr
[bookmark: _Toc1]Autrement (France)
https://ou-publier.cirad.fr/node/3177
Site Web : https://www.autrement.com/Informations aux auteurs : https://www.autrement.com/Professionnels/Envoyer-un-manuscritPrésentation de l'éditeurLangue originale : 
Autrement est une maison d’édition généraliste qui publie des essais et documents, des romans français et étrangers et des atlas.
Thèmes : Economie, sociologie, développementGéographie et espace foncierTypes d'ouvrages : MonographiesLangues : FrançaisLectorat : Grand publicFormats de diffusion : Papier, EbookLibre accès : NonQuelques collectionsNom de la collection : AtlasPrésentation de la collection : 
En histoire, géographie, géopolitique ou sur des thématiques culturelles et sociétales, la collection d’atlas comprend des ouvrages transversaux, à l’échelle mondiale, nationale ou supra-nationale. Rédigés par des spécialistes, universitaires enseignants et chercheurs, les atlas sont pensés dans un dialogue avec des cartographes professionnels. L’équilibre entre texte et cartes offre une approche visuelle à la fois synthétique et spatiale. Les cartes et infographies proposent formes et échelles variées pour livrer en un regard les clés de chaque problématique.
Thèmes de la collection : Géographie et espace foncier; Economie, sociologie, développementInformations généralesAutres noms de l'éditeur : Ed. AutrementSociété mère : Madrigall
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