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Site Web : https://www.editions.ird.fr/Informations aux auteurs : https://www.editions.ird.fr/formulaire-de-contactPrésentation de l'éditeurLangue originale : 
Les éditions de l'IRD mettent au cœur de leur politique éditoriale les thèmes du développement et de l’environnement dans les pays du Sud : changements environnementaux, biodiversité, ressources vivantes, santé, questions sociales, économiques et culturelles.
Autre langue : 
IRD's editorial policy focuses on development and environmental issues in developing countries: environmental change, biodiversity, living resources, health, social, economic and cultural issues.
Thèmes : Agriculture, agro-alimentaire, forêts : multidisciplinaireSciences sociales : multidisciplinaireSciences de l'environnement : multidisciplinaireTypes d'ouvrages : Monographies, Congrès publiés, ManuelsLangues : Anglais, Français, Espagnol, Arabe, PortugaisLectorat : Scientifique, Technique, EnseignementFormats de diffusion : Papier, EbookLibre accès : Libre accès possibleInformations généralesAncien nom de l'éditeur : Orstom Editions
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