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Site Web : https://www.editions.ird.fr/Informations aux auteurs : https://www.ird.fr/ird-editions-lediteur-de-la-science-de-la-durabilite-au-sudPrésentation de l'éditeurLangue originale : 
Les éditions de l’IRD axent leur politique éditoriale autour des grands enjeux de la science de la durabilité au Sud. Elles favorisent l’accès à la publication de scientifiques du Sud et sont fortement engagées dans la science ouverte. Leurs collections, interdisciplinaires et multilingues, donnent une visibilité aux recherches portées par l’IRD et ses partenaires pour renforcer la résilience des sociétés face aux bouleversements globaux.
Autre langue : 
IRD focuses its editorial policy on the major challenges of sustainability science in the South. They promote access to publishing by scientists from the South, and are strongly committed to open science. Their interdisciplinary and multilingual collections give visibility to the research carried out by IRD and its partners to strengthen the resilience of societies in the face of global upheaval.
Thèmes : Economie, sociologie, développementChangement climatiqueSanté globale, santé publique, santé humaineEcologie, biodiversité, conservationTypes d'ouvrages : MonographiesLangues : Anglais, Français, Espagnol, Arabe, PortugaisLectorat : Scientifique, Technique, Enseignement, Grand publicFormats de diffusion : Papier, EbookLibre accès : Libre accès possibleInformations généralesAncien nom de l'éditeur : Orstom Editions
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