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Editeur commercial : Elsevier (Pays-Bas)Site Web : https://www.sciencedirect.com/journal/carbohydrate-polymersInformations aux auteurs : https://www.sciencedirect.com/journal/carbohydrate-polymers/publish/guide-for-authorsPrésentation de la revueLangue originale : 
Carbohydrate Polymers covers the study and exploitation of the industrial applications of carbohydrate polymers in areas such as food, textiles, paper, wood, adhesives, pharmaceuticals, oil field applications and industrial chemistry.Topics include:' studies of structure and properties' biological and industrial development' analytical methods' chemical and microbiological modifications' interactions with other materials

Thèmes : Produits non aliment., biocarburantsEnergieGénétique, biotech., biol. mol. : multidiscip.Physique, chimieLibre accès : Libre accès optionnel payantLangues : AnglaisNotoriété : A Comité de lecture avec SCImago Journal Rank (SJR)A Comité de lecture avec Facteur d'impact (FI)Informations généralesTitre abrégé (ISO) : Carbohydr. Polym.ISSN : 0144-8617 (ISSN-L); 0144-8617 (Papier); 1879-1344 (Electronique)Périodicité : 16 n°/anInformations complémentaires : 
Embargo : 12 mois après publication de l'article, la version post-print peut être déposée sur une archive ouverte (ex : Agritrop).
Carbohydrate Polymers has an open access companion journal, Carbohydrate Polymer Technologies and Applications, which is devoted to scientific and technological aspects and applications of polymers and oligomers containing carbohydrate.
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