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The journal publishes articles concerned with forest management and conservation, and in particular the application of biological, ecological and social knowledge to the management of man-made and natural forests. The scope of the journal includes all forest ecosystems of the world. The journal aims to encourage communication between scientists in disparate fields who share a common interest in ecology and natural resource management, and to bridge the gap between research workers and forest managers in the field to the benefit of both.
Types of papers include : "Sustainability Solutions" that are short articles (< 3500 mots) providing an opportunity for authors to present recent developments in the field of sustainability.

Thèmes : Foresterie, agroforesterie : multidiscip.Gestion et prod. forestièresEcologie : multidisciplinaireBiodiversité, conservationLibre accès : Libre accès optionnel payantLangues : AnglaisNotoriété : A Comité de lecture avec SCImago Journal Rank (SJR)A Comité de lecture avec Facteur d'impact (FI)Informations généralesAutres titres : Forest Ecology & ManagementTitre abrégé (ISO) : For. Ecol. Manage.ISSN : 0378-1127 (ISSN-L); 0378-1127 (Papier); 1872-7042 (Electronique)Périodicité : 24 n°/an (Bimensuel)Informations complémentaires : 
Embargo : 24 mois après publication de l'article, la version post-print peut être déposée sur une archive ouverte (ex : Agritrop).
Types d'articles : Articles de recherche, Articles de synthèse, Numéros thématiques, Commentaires, Lettres, Minireviews, OpinionsFrais de publication : NonCoût du libre accès optionnel : 3460 $. Pour les Ciradiens, aucun coût à payer suite à un accord national pour la période 2024-2027 (https://intranet-dist.cirad.fr/publier/choisir-la-revue/accords-cirad-editeurs). (mise à jour le 11/07/2024)Données de la recherchePolitique d'accès aux données de la recherche : Dépôt recommandéEntrepôts de données recommandés par la revue : https://www.elsevier.com/authors/tools-and-resources/research-data/data-base-linking#repositoriesMise à jour le 11/07/2024	 					© Cirad, 2024
