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Editeur scientifique : Académie des Sciences de l'Institut de France (France)Editeur commercial : Site Web : https://comptes-rendus.academie-sciences.fr/biologiesInformations aux auteurs : https://comptes-rendus.academie-sciences.fr/biologies/page/instructions-aux-auteurs_fr/Présentation de la revueLangue originale : 
Les Comptes Rendus Biologies couvrent l’ensemble des domaines des sciences de la vie : biomodélisation, biologie et génétique moléculaires, biologie du développement et de la reproduction, biologie cellulaire, biochimie, neurosciences, immunologie, pharmacologie, écologie, etc. Ils publient des articles originaux de recherche, des articles de revue, des mises en perspective historiques, des textes à visée pédagogique ou encore des actes de colloque, sans limite de longueur et dans une mise en forme aussi souple que nécessaire (figures, données associées, etc.).
Les Comptes Rendus Biologies ne publient que des articles sollicités par le comité éditorial de la revue. Les soumissions spontanées ne sont pas prises en compte.

Thèmes : Ecologie : multidisciplinaireBiochimieBiologie : multidisciplinaireGénétique, biotech., biol. mol. : multidiscip.ModélisationLibre accès : Libre accès totalLangues : Anglais, FrançaisNotoriété : A Comité de lecture avec SCImago Journal Rank (SJR)A Comité de lecture avec Facteur d'impact (FI)Informations généralesAutres titres : Comptes Rendus / Série BiologiesAncien titre : Comptes Rendus de l'Académie des Sciences - Series III - Sciences de la VieTitre abrégé (ISO) : C. R. Biol.ISSN : 1631-0691 (ISSN-L); 1631-0691 (Papier); 1768-0691 (Electronique)Périodicité : 12 n°/an (Mensuel)
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