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Editeur commercial : Presses agronomiques de Gembloux (Belgique)Site Web : https://popups.uliege.be/2295-8010/index.php?page=presentationInformations aux auteurs : https://ojs.uliege.be/index.php/tropicultura/about/submissionsPrésentation de la revueLangue originale : 
Tropicultura est une revue multidisciplinaire qui publie des articles originaux et des notes de recherche et de synthèse concernant tous les domaines liés au développement rural et à la gestion durable de l'environnement dans les pays chauds : productions végétales et animales, sciences vétérinaires, sciences forestières, sciences du sol et de la terre, génie rural, sciences de l'environnement, pêches et pisciculture, bio-industries, agroalimentaire, sociologie et économie.
Tropicultura est éditée avec le soutien financier de la Faculté de Médecine Vétérinaire de l’Université de Gand depuis 2013 (https://www.ugent.be/di/en), de l’Université de Liège depuis 2017 (https://www.gembloux.uliege.be) et depuis sa création.
Attention, peu d'articles publiés et les délais entre soumission et réponse de l'éditeur peuvent être très longs !!

Thèmes : Agriculture : multidiscip.Production végétale : multidisciplinaireProduction animale : multidisciplinaireEconomie du développementSolEcologie : multidisciplinaireLibre accès : Libre accès totalLangues : Anglais, FrançaisNotoriété : A Comité de lecture avec SCImago Journal Rank (SJR)Informations généralesTitre abrégé (ISO) : TropiculturaISSN : 0771-3312 (ISSN-L); 0771-3312 (Papier); 2295-8010 (Electronique)Périodicité : 4 n°/an (Trimestriel)Informations complémentaires : 
Depuis le volume 38 (2020), Tropicultura ne demande aucun frais de participation aux auteurs. Depuis janvier 2020, Tropicultura est éditée par les Presses agronomiques de Gembloux (membre de la CARE Presses universitaires de Liège).
Les délais entre soumission, révision et publication sont très longs.
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