Cirad - Où Publier - https://ou-publier.cirad.fr - Contact : ou-publier@cirad.fr
[bookmark: _Toc1]Journal of Fish Biology
https://ou-publier.cirad.fr/node/3790
Editeur scientifique : FSBI - Fisheries Society of the British Isles (Royaume-Uni)Editeur commercial : Wiley (Etats-Unis)Site Web : http://onlinelibrary.wiley.com/journal/10.1111/(ISSN)1095-8649Informations aux auteurs : http://onlinelibrary.wiley.com/journal/10.1111/(ISSN)1095-8649/homepage/ForAuthors.htmlPrésentation de la revueLangue originale : 
The Journal is a leading international journal for scientists engaged in all aspects of fish and fisheries research, both freshwater and marine. The journal publishes high-quality papers relevant to the central theme of fish biology and aims to bring together under one cover an overall picture of the research in progress and to provide international communication among researchers in many disciplines with a common interest in the biology of fish.Topics covered include: Aquaculture; Behaviour; Biochemistry; Diseases; Distribution; Ecology; Genetics; Growth; Immunology; Migration; Morphology; Parasitology; Physiology; Pollution; Population studies; Reproduction; Taxonomy; Toxicology.

Thèmes : Aquaculture et pêchesLibre accès : Libre accès optionnel payantLangues : AnglaisNotoriété : A Comité de lecture avec SCImago Journal Rank (SJR)A Comité de lecture avec Facteur d'impact (FI)Informations généralesTitre abrégé (ISO) : J. Fish Biol.ISSN : 0022-1112 (ISSN-L); 0022-1112 (Papier); 1095-8649 (Electronique)Périodicité : 12 n°/an (Mensuel)Informations complémentaires : 
Accès libre pour les institutions des pays en développement.
Types d'articles : Articles de recherche, Articles de synthèse, Articles courts, Numéros thématiques, Commentaires, Lettres, OpinionsFrais de publication : NonCoût du libre accès optionnel : 3300 Euros (mise à jour le 01/01/2022)Données de la recherchePolitique d'accès aux données de la recherche : Dépôt recommandéEntrepôts de données recommandés par la revue : https://onlinelibrary.wiley.com/page/journal/10958649/homepage/ForAuthors.html#editorialpoliciesMise à jour le 22/12/2022	 					© Cirad, 2024
