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Environmental Conservation is one of the longest-standing, most highly-cited of the international interdisciplinary environmental journals. It includes research papers, reports, comments, perspectives and subject reviews addressing environmental natural and social science, and environmental policy and practice, informed by rigorous studies at local to global scales. The journal is comprehensive, including issues in human institutions, ecosystem change, resource utilisation, terrestrial biomes, aquatic and marine systems, and coastal and land use management. Environmental Conservation is essential reading for environmentalists, managers, consultants, agency workers and scientists wishing to keep abreast of current developments in environmental science.

Thèmes : Eco, socio, dév : multidiscip.Biodiversité, conservationLibre accès : Libre accès optionnel payantLangues : AnglaisNotoriété : A Comité de lecture avec SCImago Journal Rank (SJR)A Comité de lecture avec Facteur d'impact (FI)Informations généralesTitre abrégé (ISO) : Environ. Conserv.ISSN : 0376-8929 (ISSN-L); 0376-8929 (Papier); 1469-4387 (Electronique)Périodicité : 4 n°/an (Trimestriel)Informations complémentaires : 
Embargo : 6 mois après publication de l'article, la version post-print peut être déposée sur une archive ouverte (ex : Agritrop).
Types d'articles : Articles de recherche, Articles de synthèse, Articles courts, Commentaires, OpinionsFrais de publication : NonCoût du libre accès optionnel : 3255$. Pour les Ciradiens, aucun coût à payer suite à un accord national pour la période 2023-2025 (https://intranet-dist.cirad.fr/publier/choisir-la-revue/accords-cirad-editeurs) (mise à jour le 07/06/2024)Données de la recherchePolitique d'accès aux données de la recherche : Dépôt recommandéEntrepôts de données recommandés par la revue : https://www.cambridge.org/core/services/authors/open-data/where-to-share-your-dataMise à jour le 07/06/2024	 					© Cirad, 2024
