Cirad - Où Publier - https://ou-publier.cirad.fr - Contact : ou-publier@cirad.fr
[bookmark: _Toc1]Trends in Parasitology
https://ou-publier.cirad.fr/node/3916
Editeur scientifique : Cell Press (Etats-Unis)Editeur commercial : Elsevier (Pays-Bas)Site Web : https://www.journals.elsevier.com/trends-in-parasitologyInformations aux auteurs : http://www.cell.com/trends/parasitology/authorsAutre lien : http://www.cell.com/trends/parasitologyPrésentation de la revueLangue originale : 
The urgency of the need to control devastating disease motivates current research in parasitology within a diversity of disciplines from molecular biology to ecology. Trends in Parasitology aims to provide a point of access for communication between workers in all disciplines, both in the field and laboratory.Types of papers include Science & Society articles: short pieces (<1500 mots) that aim to discuss important issues at the interface of academic research and society, such as those relating to policy, environment, or health. These articles should be aimed at a broad audience, written in a journalistic style, and are also intended to be provocative and to stimulate debate.

Thèmes : ParasitologieLibre accès : Libre accès optionnel payantLangues : AnglaisNotoriété : A Comité de lecture avec SCImago Journal Rank (SJR)A Comité de lecture avec Facteur d'impact (FI)Informations généralesTitre abrégé (ISO) : Trends in Parasitol.ISSN : 1471-4922 (ISSN-L); 1471-4922 (Papier); 1471-5007 (Electronique)Périodicité : 12 n°/an (Mensuel)Informations complémentaires : 
Embargo : 12 mois après publication de l'article, la version post-print peut être déposée sur une archive ouverte (ex : Agritrop). Science & Society articles are FREE for all readers the first 3 months following publication.
Types d'articles : Articles de synthèse, Numéros thématiques, Commentaires, Lettres, OpinionsFrais de publication : NonCoût du libre accès optionnel : 5800 $ (mise à jour le 01/01/2021)Données de la recherchePolitique d'accès aux données de la recherche : Dépôt obligatoireEntrepôts de données recommandés par la revue : https://www.cell.com/trends/editorial-policiesMise à jour le 03/01/2023	 					© Cirad, 2024
