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Editeur scientifique : CEMCA - Centre d'Etudes Mexicaines et Centraméricaines (Mexique)Editeur commercial : Revues.org (France)Site Web : https://trace.revues.org/?lang=frInformations aux auteurs : http://trace.org.mx/index.php/trace/about/submissions#authorGuidelinesAutre lien : https://cemca.org.mx/es/revista-trace/Présentation de la revueLangue originale : 
La revista Trace (Travaux et Recherches dans les Amériques du Centre), tiene como misión la divulgación científica de las investigaciones realizadas en ciencias sociales y humanas tanto en México como en América Central. Se dirige a la comunidad científica y al público especializado. Ofrece información científica, clara y pertinente. A la fecha se han publicado más de 50 números temáticos. Trace aporta información en torno a las disciplinas de las ciencias sociales y humanas (antropología, economía, geografía, historia, etnología, ciencias políticas, sociología), y permite a investigadores locales y extranjeros, publicar trabajos que contribuyen a la reflexión y al análisis profundo de los temas de actualidad, tanto en México como en Centroamérica. La revista contribuye así a la discusión y divulgación científicas actuales, así como al debate social y cultural, reforzando cada vez su misión y carácter pluridisciplinarios.

Trace est une revue de sciences sociales semestrielle publiée par le Centre d'Études Mexicaines et Centraméricaines (CEMCA) dont le siège situé à Mexico compte aussi une antenne au Guatemala. Trace a un appel à publication ouvert et n'est plus une revue thématique.

Trace a une diffusion internationale grâce à plusieurs index académiques. Elle est incorporée à la Plateforme de revues et collections de livres en sciences humaines et sociales Revues.org ; à l'Hispanic American Periodicals (HAPI) ; au Système Régional d'Information en Ligne pour Revues Scientifiques d'Amérique Latine, des Caraïbes et du Portugal (LATINDEX) ; à la Base de données de bibliographie de revues en sciences sociales et humaines (CLASE) et au Réseau Européen d'Information et Documentation sur l'Amérique Latine (REDIAL)
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