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International Development Policy | Revue internationale de politique de développement est une publication de référence en accès libre, expertisée par les pairs, qui encourage la recherche et les débats sur les politiques de développement et la coopération internationale. À l'interface entre les milieux de la recherche, des décideurs et des praticiens, elle publie des contributions originales d'auteurs du Nord et du Sud. Les politiques de développement y sont examinées non seulement du point de vue discursif et stratégique, mais aussi à travers leur mise en œuvre et leur évaluation.

Publiée par l'Institut de hautes études internationales et du développement à Genève, elle tire parti des acteurs de la Genève internationale dans les domaines du commerce international, des droits humains, du droit humanitaire, de la santé, de l'environnement, du travail, des migrations et autres.

Le site 'Policy Debate' donne accès aux conférences, vidéos, débats et interviews des auteurs et acteurs des politiques de développement.

/ International Development Policy is a peer-reviewed, open access journal that publishes original, interdisciplinary, policy-relevant papers in the field of international cooperation and development. Anchored in Geneva at the Graduate Institute of International and Development Studies, it publishes contributions by researchers and reflective practitioners worldwide. Our target audience includes scholars, policy-makers, and practitioners interested in international development.

The journal publishes: Thematic issues on key development policy challenges; and Stand-alone articles analysing topics related to international development and cooperation.
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