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Editeur scientifique : PUP - Presses Universitaires de Provence (France)Editeur commercial : OpenEdition (France)Site Web : https://journals.openedition.org/mediterranee/Informations aux auteurs : https://journals.openedition.org/mediterranee/10859Autre lien : https://presses-universitaires.univ-amu.fr/catalogue?f%5B0%5D=field_editeur%3A5&f%5B1%5D=field_collection%3A201&f%5B2%5D=field_revue%3A201Présentation de la revueLangue originale : 
La revue Méditerranée, fondée en 1960, participe au renouvellement des problématiques et des approches géographiques sur les grandes questions des sociétés humaines et de leur milieu. Elle est dédiée à l'ensemble des pays circum-méditerranéens. Elle est également une revue régionale qui publie régulièrement des mises au point sur la région Provence-Alpes-Côte d'Azur. Ouverte aux contributions internationales, elle rassemble des articles en français et en anglais.
Autre langue : 
The journal Méditerranée, founded in 1960, publishes research on all aspects of human and physical geography. It focuses on the circum-Mediterranean. Review articles on the Provence-Alps-Côte d'Azur region are also frequently published. The journal accepts papers in French and English, and is open to international contributions.
Thèmes : Sociologie., anthropol., ethnol.GéographieEnvironnement, durabilité : multidiscip.Libre accès : Libre accès totalLangues : Anglais, FrançaisNotoriété : A Comité de lecture avec SCImago Journal Rank (SJR)Informations généralesAutres titres : Revue géographique des pays méditerranéens ; Journal of Mediterranean GeographyTitre abrégé (ISO) : Méditerranée (Gap)ISSN : 0025-8296 (ISSN-L); 0025-8296 (Papier); 1760-8538 (Electronique)Périodicité : 2 n°/an (Semestriel)Informations complémentaires : 
Articles accessibles en libre accès sur le portail Persée de 1960 à 2004.
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