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Editeur scientifique : UMR-BCL - Bases Corpus Langage-CNRS (France)Editeur commercial : OpenEdition (France)Site Web : https://journals.openedition.org/corpus/Informations aux auteurs : https://journals.openedition.org/corpus/416Autre lien : https://bcl.cnrs.fr/rubrique27Présentation de la revueLangue originale : 
La revue Corpus est, comme son nom l'indique, consacrée à la linguistique de corpus envisagée sous tous ses aspects : théoriques, épistémologiques, méthodologiques, quels que soient le champ disciplinaire et le domaine géolinguistique d'application. Au fil des numéros il s'agit de développer une réflexion approfondie sur le rôle des corpus dans les pratiques linguistiques contemporaines et une analyse réflexive sur les modes de constitution des différents corpus présentés, ainsi que sur leurs outils d'exploitation. Par là-même on tente d'expliciter et d'évaluer les processus heuristiques qui unissent la collecte et la structuration des données empiriques d'une part et le surgissement ou la validation de l'hypothèse linguistique d'autre part. La revue CORPUS est une revue à comités scientifiques qui sélectionne ses articles selon une double évaluation anonymisée. Elle publie au minimum un numéro par an, principalement des numéros thématiques qui comportent, outre le dossier, des comptes rendus de lecture, une rubrique "Ressources" et une rubrique « Varia »

Thèmes : Sciences de l'info.Libre accès : Libre accès avec embargo <= 12 moisLangues : Anglais, FrançaisNotoriété : A Comité de lecture sans FI sans SJRInformations généralesTitre abrégé (ISO) : CorpusISSN : 1638-9808 (ISSN-L); 1638-9808 (Papier); 1765-3126 (Electronique)Périodicité : AnnuelInformations complémentaires : 
Publication en libre accès après un délai de restriction de 6 mois. Depuis 2018, la revue est uniquement électronique, diffusée sur le portail OpenEdition.
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