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Technology in Society is an international journal devoted to a range of interdisciplinary fields most simply identified by the terms: technology assessment, science, technology and society; management of technology; technology and policy; the economics of technology; technology transfer, appropriate technology and economic development; ethical and value implications of science and technology; science and public policy; and technology forecasting. A focus common to all these fields is the role of technology in society - its economics, political and cultural dynamics; the social forces that shape technological decisions and the choices that are open to society with respect to the uses of technology. It is devoted to the global discourse at the intersection of technological change and the social, economic, business and philosophical transformation of the world around around us.

Thèmes : Sociologie., anthropol., ethnol.Sciences et sociétés, éthiqueSciences, tech. : multidiscip.Libre accès : Libre accès optionnel payantLangues : AnglaisNotoriété : A Comité de lecture avec SCImago Journal Rank (SJR)A Comité de lecture avec Facteur d'impact (FI)Informations généralesISSN : 0160-791X (ISSN-L); 0160-791X (Papier); 1879-3274 (Electronique)Périodicité : 4 n°/an (Trimestriel)Informations complémentaires : 
Embargo : 24 mois après publication de l'article, la version post-print peut être déposée sur une archive ouverte (ex : Agritrop).
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