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Editeur scientifique : Ined Éditions (France)Editeur commercial : Site Web : http://www.revue-population.fr/Informations aux auteurs : http://www.revue-population.fr/pour-les_auteur%c2%b7es/consignes_aux_auteurs/Présentation de la revueLangue originale : 
Population s’adresse aux chercheur·es ainsi qu’à un public large d’enseignant·es, d’étudiant·es, de professionnel·les, d’expert·es et de responsables politiques intéressé·es par les questions de population couvrant toutes les régions du monde. Les travaux publiés relèvent de la démographie et de disciplines associées : sociologie, économie, anthropologie, histoire, géographie, épidémiologie, santé publique… Sont diffusés par la revue des résultats d’enquêtes, ainsi que des travaux méthodologiques et des réflexions théoriques.
Population publie des articles et notes de recherche originaux, ainsi que des recensions d’ouvrages. Depuis 2022, une nouvelle rubrique permet d’accueillir des contributions sur les sources et données de la recherche (data papers). La revue publie aussi tous les ans un article sur la conjoncture démographique de la France et régulièrement une chronique thématique ou régionale qui visent à offrir à une large audience des synthèses regroupant à la fois des données factuelles et des éléments des débats théoriques et politiques. Ces articles sont accompagnés de séries statistiques longues et documentées sous forme de tableaux annexes.
Grâce à la renommée de Population, à la diffusion de ses articles aux formats HTML et PDF sur plusieurs plateformes (Cairn, JStor, Muse, Ebsco) et aux réseaux de recherche internationaux dont fait partie l’Ined, la revue bénéficie d’une large diffusion dans les milieux de la recherche en démographie en France et à l’international.
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