Cirad - Où Publier - https://ou-publier.cirad.fr - Contact : ou-publier@cirad.fr
[bookmark: _Toc1]Revista Argentina de Microbiología
https://ou-publier.cirad.fr/node/6298
Editeur scientifique : AAM - Asociación Argentina de Microbiología (Argentine)Editeur commercial : Elsevier (Pays-Bas)Site Web : https://www.sciencedirect.com/journal/revista-argentina-de-microbiologiaInformations aux auteurs : https://www.elsevier.com/journals/revista-argentina-de-microbiologia/0325-7541/guide-for-authors#Présentation de la revueLangue originale : 
Revista Argentina de Microbiología (RAM) is published by the Asociación Argentina de Microbiología (AAM). Its aim  is to publish current scientific works in the different areas of Microbiology and Parasitology. Some of the topics considered of special interest are: infections caused by bacteria, fungi, parasites and viruses; mechanisms of pathogenicity, and virulence factors; resistance to antimicrobial agents; taxonomy; epidemiology and phenotypic, immunologic and molecular diagnostic methods. RAM also publishes articles on microbial ecology and diversity, zoo- and phytopathogens and microorganisms of value for food, agronomic, industrial and environmental applications. With the purpose of covering basic aspects of research in the area, the journal is also interested in the publication of manuscripts on microorganism genomics, proteomics and enzymology, as well as in those articles dealing with regional impact.

Thèmes : Microbiologie : multidisciplinaireLibre accès : Libre accès totalLangues : Anglais, EspagnolNotoriété : A Comité de lecture avec SCImago Journal Rank (SJR)A Comité de lecture avec Facteur d'impact (FI)Informations généralesAutres titres : RAM ; Revista argentina de microbiologíaAncien titre : Revista de la Asociación Argentina de MicrobiologíaTitre abrégé (ISO) : Rev. Argent. Microbiol.ISSN : 0325-7541 (ISSN-L); 0325-7541 (Papier); 1851-7617 (Electronique)Périodicité : 4 n°/an (Trimestriel)Informations complémentaires : 
Revista Argentina de Microbiología publie aussi des Microbiological images.
Elle est publiée via Elsevier depuis le n° 45 (2013). Elle est indexée par la base Scielo, qui donne accès aux numéros depuis 2004, à partir du n° 36, voir onglet all dans sa page Scielo.
Types d'articles : Articles de recherche, Articles de synthèse, Articles courts, Articles techniques, Comptes rendus de conférences, LettresFrais de publication : OuiMontant des frais de publication : Membres AAM 14400 à 51840 AR$. Argentins non membres 28800 à 100800 AR$. Autres pays non membres 400 à 1700 US$. (mise à jour le 15/03/2023)Données de la recherchePolitique d'accès aux données de la recherche : Dépôt recommandéEntrepôts de données recommandés par la revue : https://www.elsevier.com/authors/tools-and-resources/research-data/data-base-linkingMise à jour le 15/03/2023	 					© Cirad, 2024
