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Editeur commercial : OpenEdition (France)Site Web : https://journals.openedition.org/espacepolitique/Informations aux auteurs : https://journals.openedition.org/espacepolitique/2197Présentation de la revueLangue originale : 
L’Espace politique est consacrée à la géographie politique et à la géopolitique. Elle a pour objectif de favoriser la compréhension de l’espace politique en présentant :- des modèles théoriques et des outils conceptuels appliqués à toutes les échelles (du mondial au local),- des thèmes et des cas pertinents par rapport à l’actualité ou à l’évolution de la géographie politique et de la géopolitique (espace et territoire, frontière et limite, réseau et pôle, dynamiques spatiales, pouvoir, ordre et désordre, acteurs, représentations, genre, mais aussi épistémologie).
L'Espace politique publie des articles en français ou en anglais. La gratuité de la revue lui permet de contribuer au rayonnement de la recherche francophone, mais aussi à la consolidation de ces disciplines dans le champ académique. La revue publie trois numéros chaque année. Les appels à contributions des prochains numéros sont accessibles sur cette page : appels à contributions. Les numéros sont subdivisés en un dossier thématique et un dossier varia. La revue accueille ainsi, à tout moment, des articles portant sur des sujets autres que ceux présentés dans les appels à contributions.
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