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Journal's website : https://www.karthala.com/Présentation de l'éditeurOriginal language : 
La maison d'édition Karthala a été fondée en mai 1980, à Paris, avec pour objectif la publication et la diffusion de textes sur les questions internationales en rapport avec les pays du Sud.Le catalogue Karthala est principalement un catalogue de sciences humaines, politiques et sociales. Mais la littérature (études littéraires, contes et légendes) y a été présente dès le début ainsi qu'une collection de dictionnaires et de langues.
Topics : Economics, sociology, developmentBook types : MonographiesPublication languages : FrenchReadership : General publicDistribution formats : Hard copy, EbookOpen access : NoA few collectionsCollection name : Hommes et SociétésCollection description : 
· Anthropologie
· Archéologie africaines
· Changement social et développement
· Histoire et géographie
· Sciences économiques et politiques.
Topics of the collection : Economics, sociology, developmentCollection URL : https://www.karthala.com/2214-hommes-et-societesInformations généralesOther names of the publisher : Éditions Karthala
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