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La maison propose environ 160 titres par an (dont 30 nouvelles éditions et une trentaine de numéros de revues).

Au fil des années, La Découverte s'est affirmée comme l'une des rares maisons indépendantes de taille moyenne, engagée à gauche, surtout présente dans le domaine des sciences humaines et sociales et des essais.
Topics : Economics, sociology, developmentBook types : Monographies, ManualsPublication languages : FrenchReadership : Scientific, General public, EducationalDistribution formats : Hard copy, EbookOpen access : NoA few collectionsCollection name : RecherchesCollection description : 
L'ambition de la collection « Recherches », créée en 1994, est d'accueillir les résultats de la « recherche de pointe » en sciences sociales, dont le renouvellement, depuis les années 1980, a permis d'ouvrir de multiples chantiers théoriques. Grâce à une sélection éditoriale rigoureuse, elle publie principalement des ouvrages collectifs résultant de programmes de long terme et privilégie les approches pluridisciplinaires.
Topics of the collection : Economics, sociology, developmentCollection URL : https://www.editionsladecouverte.fr/la-maison/sciences_humaines_et_socialesInformations généralesOther names of the publisher : Éditions La DécouverteParent company : Editis
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