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Journal's website : https://www.weyrich-edition.be/Présentation de l'éditeurOriginal language : 
Les Éditions Weyrich représentent aujourd'hui plus de 200 titres. Cette maison s'est spécialisée dans la réalisation de beaux livres répartis en différentes collections.Implantée au cœur de l’Ardenne, cette entreprise affirme être attachée à sa région, ce qui ne l’empêche pas de nouer des liens avec certains pays éloignés et plus particulièrement avec la République démocratique du Congo, utilisant les liens culturels et les échanges subsistant entre ce pays et la Belgique.
Topics : Geography, land managementEcology, biodiversity, conservationBook types : Monographies, ManualsPublication languages : FrenchReadership : General publicDistribution formats : Hard copy, EbookOpen access : NoA few collectionsCollection name : AfricaCollection description : 
Collection de beaux livres en particulier sur la République démocratique du Congo
Topics of the collection : Geography, land managementCollection name : NatureCollection description : 
Livres et manuels de vulgarisation et collection "Carnets Nature"
Topics of the collection : Ecology, biodiversity, conservationInformations généralesOther names of the publisher : Weyrich
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