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Journal's website : http://www.plbeditions.com/index.phpPrésentation de l'éditeurOriginal language : 
PLB Editions, fondées en 1997 en Guadeloupe par Chantal Mattet et Thierry Petit le Brun, partagent leurs passions pour la nature, le patrimoine, la langue et l'imaginaire des Antilles françaises.
Topics : Environnemental sciences: multidisciplinaryBook types : MonographiesPublication languages : FrenchReadership : Scientific, General publicDistribution formats : Hard copyOpen access : NoA few collectionsCollection name : A la découverte des AntillesCollection description : 
Thématiques représentatives des facettes de la nature (faune et flore, terrestres et marines), du patrimoine ou du tourisme des Antilles françaises. 
Topics of the collection : Environment, natural resources; Ecology, biodiversity, conservationCollection URL : http://www.plbeditions.com/coll-%C3%80_LA_D%C3%89COUVERTE_DES_ANTILLES-8-0-0-0-0.htmlInformations généralesOther names of the publisher : PLB Ed.Additional information : 
Autres collections : Littérature créole - Cuisine - Livres sur l'environnement marin - Bandes dessinées - Livres jeunesse, etc.
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