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Journal's website : https://www.editions-orphie.com/Information for authors : https://www.editions-orphie.com/page/8-manuscritPrésentation de l'éditeurOriginal language : 
Nées à La Réunion en 1984, les Editions Orphie se sont élargies à tout l’Outremer français. Orphie publie sur la culture d’outre-mer, la nature, l’histoire, les sciences, le tourisme, la cuisine, etc. Sous toutes les formes : beaux livres très illustrés, ouvrages pour la jeunesse, bandes dessinées, albums de photos, romans et essais pour tous les âges.
Topics : Economics, sociology, developmentEnvironment, natural resourcesEcology, biodiversity, conservationBook types : Monographies, Manuals, OtherPublication languages : FrenchReadership : Scientific, Technical, General publicDistribution formats : Hard copyOpen access : NoInformations généralesOther names of the publisher : Editions Orphie; Ed. OrphieAdditional information : 
Orphie édite des flores et faunes spécifiques (relatives à un lieu ou une catégorie de plantes ou d'animaux), ainsi que des atlas et des analyse historiques et sociales des territoires outre-mer.
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