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Journal's website : https://www.plazayvaldes.es/Présentation de l'éditeurOriginal language : 
Editorial independiente que publica libros de filosofía, humanidades, ciencias sociales y pensamiento crítico. Comenzamos nuestra andadura en España en el año 2003, tras veinte años de experiencia en México. Libros son distribuidos en ambos lados del Atlántico. Colaboramos con universidades, centros de investigación e instituciones culturales de distintos países. Los contenidos son seleccionados por un comité de expertos. También publica narraciones, poesía y teatro.
Other language : 
Maison d'édition indépendante d'ouvrages sur la philosophie, les sciences humaines, les sciences sociales et la pensée critique. Créée en 1987 à Mexico, elle s'est aussi implantée en Espagne en 2003. Edite et distribue les livres en Amérique latine et en Espagne. Collabore avec des universités, des centres de recherche et des institutions culturelles de différents pays. Les contenus sont sélectionnés par un comité. Publie aussi des récits, de la poésie, du théâtre.
Topics : Social sciences: multidisciplinaryBook types : MonographiesPublication languages : SpanishReadership : Scientific, General publicDistribution formats : Hard copyOpen access : NoInformations généralesOther names of the publisher : Plaza y Valdés; Plaza y Valdés EditoresParent company : Plaza y Valdés Editores MéxicoAdditional information : 
(1) PyV à Mexico, pour l'Amérique latine : http://www.plazayvaldes.com.mx/. (2) Quelques livres en agriculture, élevage, écologie.
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