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Scientific publisher : CIRAD - Centre de Coopération Internationale en Recherche Agronomique pour le Développement (France)Commercial publisher : EDP - EDP Sciences (France)Journal's website : http://www.cahiersagricultures.fr/fr/Information for authors : http://www.cahiersagricultures.fr/fr/pour-les-auteurs/instructions-aux-auteursPrésentation de la revueOriginal language : 
Cahiers Agricultures est une revue scientifique, principalement francophone, sur les agricultures du monde, leur fonctionnement, leur évolution et leur place dans les sociétés. Elle s'adresse à tous ceux - chercheurs, agents de terrain, enseignants - qu'intéresse une réflexion d'ensemble sur le monde agricole et son avenir.Les Cahiers Agricultures valorisent en priorité des travaux concernant l'agriculture telle qu'elle est mise en oeuvre par ses acteurs, et ayant du sens pour les citoyens des pays du Nord et du Sud, plutôt que des travaux ponctuels obtenus en milieu contrôlé (laboratoire, centre de recherche, etc.). Ces travaux sont donc fréquemment pluridisciplinaires, tiennent compte des savoirs et savoir-faire des parties concernées, et impliquent ces parties dans la recherche aux côtés des chercheurs. La revue cherche ainsi à alimenter les débats sur des questions de société comme l'impact des usages de l'eau et des engrais azotés, l'agriculture périurbaine, la pisciculture, l'élevage dans les territoires ruraux, la sécurité alimentaire, etc.

Topics : Agriculture: multidiscip.Plant production: multidiscip.Crop protection: multidiscip.Livestock prod., supply chains: multidiscip.Animal health: multidiscip.Forestry, agroforestry: multidiscip.Food sciencesEco, socio, dev.: multidiscip.Environment, sustainability: multidiscip.Genetics, biotech., mol. biol.: multidiscip.Open access : Full open accessLanguages : English, FrenchJournal reputation : Peer-reviewed with SCImago Journal Rank (SJR)Peer-reviewed with Impact Factor (IF)Informations généralesOther titles : Cahiers / Agricultures ; Cahiers d'Etudes et de Recherches FrancophonesAbbreviated title (ISO) : Cah. Agric.ISSN : 1166-7699 (ISSN-L); 1166-7699 (ISSN-Print); 1777-5949 (ISSN-Electronic)Frequency : ContinualAdditional information : 
La revue est en open access depuis janvier 2012. Revue en libre accès pour les pays du sud sur Agora. Contact : cahiers.agric@cirad.fr.
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