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Scientific publisher : Institut de Géographie et d'Etudes Régionales, Université Bordeaux III (France)Commercial publisher : PUB - Presses universitaires de Bordeaux (France)Journal's website : https://journals.openedition.org/com/Information for authors : https://journals.openedition.org/com/7501Other link : http://www.pub-editions.fr/index.php/revues/cahier-outre-mer.htmlPrésentation de la revueOriginal language : 
Les Cahiers d'Outre-Mer, revue de Géographie de Bordeaux, ont été créés en 1948. Les articles qui y sont publiés traitent essentiellement de géographie humaine et économique sur les régions tropicales humides et les pays subtropicaux et tempérés de l'hémisphère sud. La géographie physique est abordée par le biais de son influence sur les questions d'aménagement et de mise en valeur, d'études d'environnement.
Des numéros thématiques sont publiés régulièrement. La revue s'adresse à la fois à un public international spécialisé d'universitaires et d'étudiants, mais aussi à un public plus large. Seule revue française à se situer dans ce registre scientifique, elle comprend des articles des universitaires des pays du nord et du sud et, de façon complémentaire, des étudiants avancés dans ce domaine de recherches.
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