Cirad - Où Publier - https://ou-publier.cirad.fr - Contact : ou-publier@cirad.fr
[bookmark: _Toc1]Oilseeds and fats, Crops and Lipids
https://ou-publier.cirad.fr/en/node/3539
Commercial publisher : EDP - EDP Sciences (France)Journal's website : http://www.ocl-journal.org/fr/Information for authors : https://www.ocl-journal.org/fr/pour-les-auteurs/instructions-aux-auteursPrésentation de la revueOriginal language : 
EDP : OCL-Oilseeds and fats, Crops and Lipids est un journal à comité de lecture, en accès libre total, dédié aux corps gras, aux lipides et aux plantes riches en lipides et protéines. OCL propose une approche de l'ensemble de la filière. Les revues et articles de recherche publiés portent sur l'agronomie, la biologie végétale, la biochimie, la chimie analytique, la lipochimie, et des thématiques transverses comme la santé/qualité/sécurité sanitaire des aliments, la nutrition, l'environnement et le développement durable, l'innovation et les procédés industriels ou encore l'économie et le développement. Une des particularités d'OCL est la proposition de dossiers thématiques spéciaux sur un sujet relevant des domaines clés de la revue. Les contributeurs invités à ces sections thématiques sont choisis de manière à assurer l'expression de regards et de compétences complémentaires.OCL est une revue intégralement Open Access, soutenue par Terres Inovia, Terres Univia, FNCG-Fédération Nationale des Industries de Corps Gras, Iterg-Institut des Corps Gras et la SFEL-Société Française pour l'Etude des Lipides.

Topics : Food sciencesBiochemistryPlant biologyOpen access : Full open accessLanguages : English, FrenchJournal reputation : Peer-reviewed with SCImago Journal Rank (SJR)Informations généralesOther titles : Oilseeds & fats, Crops and Lipids ; OCLFormer title : Oléagineux, corps gras, lipidesAbbreviated title (ISO) : Oilseeds fats crops lipidsISSN : 2257-6614 (ISSN-L); 2257-6614 (ISSN-Electronic)Frequency : 6 issues/year (Bi-monthly)
Article types : Research articles, Reviews, Special issues, Conference reportsPublishing costs : NoDonnées de la rechercheResearch data access policy : Deposit recommendedUpdated on 20/11/2024	 					© Cirad, 2024
