Cirad - Où Publier - https://ou-publier.cirad.fr - Contact : ou-publier@cirad.fr
[bookmark: _Toc1]Forestry Chronicle
https://ou-publier.cirad.fr/en/node/3741
Scientific publisher : Institut Forestier du Canada (Canada)Commercial publisher : Journal's website : http://pubs.cif-ifc.org/journal/tfcInformation for authors : https://www.cif-ifc.org/what-we-do/author-instructions/Présentation de la revueOriginal language : 
Le "Forestry Chronicle" est publié dans le but d'informer les professionnels de la foresterie sur l'aménagement professionnel et scientifique des forêts et des ressources qu'elles contiennent. Le Forestry Chronicle constitue pour les professionnels de la foresterie au Canada et à l'étranger un moyen de communication entre collègues de la communauté professionnelle. En plus des textes professionnels et scientifiques tant sollicités que soumis volontairement, les diverses sections du Forestry Chronicle (par ex. , l'Éditorial, la Perspective du président, Carrières et profession, les Affaires de l'Institut, les nouvelles des universités et des associations professionnelles et le calendrier des événements), enregistre et sollicite les commentaires sur de un nombre significatif de questions d'intérêt général en matière de foresterie canadienne et internationale.

Topics : Forest management and prod.Forestry supply chainsOpen access : No open accessLanguages : English, FrenchJournal reputation : Peer-reviewed with SCImago Journal Rank (SJR)Peer-reviewed with Impact Factor (IF)Informations généralesOther titles : The Forestry ChronicleAbbreviated title (ISO) : For. Chron.ISSN : 0015-7546 (ISSN-L); 0015-7546 (ISSN-Print); 1499-9315 (ISSN-Electronic)Frequency : 6 issues/year (Bi-monthly)
Article types : Research articles, Short articles, Special issues, Technical articles, Commentaries, Case studies, OpinionsPublishing costs : YesTotal publishing costs : 100 $ / page (updated 11/07/2024)Données de la rechercheResearch data access policy : No policyUpdated on 11/07/2024	 					© Cirad, 2024
