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La revue Innovations Agronomiques est une revue d’INRAE publiée en langues française et anglaise et diffusée selon le modèle diamant (gratuite pour les auteurs et les lecteurs). Elle a pour ambition de favoriser les échanges entre les acteurs de la recherche et les professionnels de l’agriculture, de l’alimentation et de l’environnement, de contribuer à la diffusion des connaissances et acquis de la recherche et de stimuler l’innovation dans ces différents domaines. La revue Innovations Agronomiques s’intègre dans la démarche générale portée par les Carrefours de l’Innovation Agronomique (https://ciag.hub.inrae.fr/). Elle a pour objectif de diffuser les communications présentées lors des colloques et de les enrichir de publications complémentaires ; elle peut également diffuser les résultats de programmes de recherche spécifiques.
Elle est destinée à un large public de techniciens, ingénieurs, chercheurs, enseignants, étudiants, professionnels du monde agricole, agriculteurs, institutionnels. Les articles publiés dans la revue sont surtout des synthèses scientifiques, techniques, destinées à rendre accessibles aux lecteurs de la revue des données et conclusions de recherches. Ils s'appuient majoritairement sur des connaissances validées par la publication dans des revues internationales. Des synthèses bibliographiques sont également proposées aux lecteurs.
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Les articles depuis 2007 (n° 1) sont également disponibles librement dans la collection dédiée à la revue dans l'archive ouverte HAL-science : https://hal.inrae.fr/ARINRAE-INNOVAGRO.
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