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ARIMA Journal est le fruit d'une coopération scientifique entre l'Afrique et les pays du Nord qui a eu lieu depuis le début des années 1990 dans le cadre du CARI (Conférence Africaine pour la Recherche en Informatique et Mathématiques Appliquées). C'est un canal de diffusion des résultats de cette coopération. Le domaine scientifique de la revue comprend tous les sujets de recherche en informatique et en mathématiques appliquées. Un encouragement particulier est adressé aux résultats issus de la collaboration entre l'Afrique et les pays du Nord ou aux résultats qui ont été entièrement obtenus en Afrique.
Il y a systématiquement chaque année : Au moins un volume par an pour les articles soumis par procédure ordinaire et au moins un volume spécial correspondant aux actes d'un colloque (alternativement le Colloque CARI et le Colloque CRI(Conférence de Recherche en Informatique)). De plus on peut avoir certaines années un deuxième numéro spécial consacré à un événement scientifique ponctuel.
C'est une publication de African Society for Digital Sciences, société savante qui rassemble la communauté des chercheurs africains et de la diaspora en informatique et mathématiques appliquées ainsi que leurs partenaires dans les organismes de recherche du Nord (Inria, IRD, Cirad, INRAE ...).
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