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Scientific publisher : AFA - Association française d'agronomie (France)Commercial publisher : Journal's website : https://agronomie.asso.fr/aesInformation for authors : https://agronomie.asso.fr/aes-presentationPrésentation de la revueOriginal language : 
La revue AE&S est éditée par l'Association française d'agronomie (AFA). L'AFA a été créée en 2008 sur le mode d'un carrefour interprofessionnel pour une agronomie en prise avec les enjeux sociétaux. Sa revue AE&S a pour but d'intensifier les échanges et débats qu'elle organise entre ses adhérents et en accroître la visibilité dans le grand public.Les deux finalités principales de l'AFA constituent les axes stratégiques de la ligne éditoriale de la revue AE&S :
· développer le recours aux concepts, méthodes et techniques de l'agronomie pour appréhender et résoudre les problèmes d'alimentation, d'environnement et de développement durable, aux différentes échelles où ils se posent, de la parcelle à la planète ;
· contribuer à ce que l'agronomie évolue en prenant en compte les nouveaux enjeux sociétaux, en intégrant les acquis scientifiques et technologiques, et en s'adaptant à l'évolution des différents métiers d'agronomes.
En proposant une conception actualisée et résolument finalisée de la discipline agronomique, en prise avec les grandes préoccupations liées à l'environnement et les débats de société qui l'interpellent, la revue AE&S entend contribuer à la réflexion sur la place et le rôle de l'agronomie et des divers métiers d'agronomes dans le développement des sociétés contemporaines, tout en augmentant la visibilité de leurs points de vue.
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Chaque numéro de la revue AE&S a un thème et fonctionne par appel à contributions. Les appels sont consultables à la page d'accueil de la revue. Il faut d'abord envoyer une manifestation d’intérêt (résumé d’une demi-page) à la personne contact de l'appel.
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