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Scientific publisher : UQAM - Université du Québec à Montréal (Canada)Commercial publisher : Journal's website : https://sociologie.uqam.ca/publications/cahiers-de-recherche-sociologique/Information for authors : https://sociologie.uqam.ca/publications/cahiers-de-recherche-sociologique/Présentation de la revueOriginal language : 
Cahiers de recherche sociologique est la revue du département de sociologie de l'Université du Québec à Montréal. Fondée en 1983, elle fait état des recherches sociologiques et des débats théoriques et méthodologiques contemporains. Elle paraît deux fois par année et constitue un espace pluraliste de réflexion critique ouvert aux sociologues et aux sociologies du monde entier.

Topics : Sociology, anthropol., ethnol.Open access : No open accessLanguages : FrenchJournal reputation : Peer-reviewed without IF, without SJRInformations généralesISSN : 0831-1048 (ISSN-L); 0831-1048 (ISSN-Print); 1923-5771 (ISSN-Electronic)Frequency : 2 issues/year (Half-yearly)Additional information : 
La revue est diffusée sur le portail Erudit (https://www.erudit.org/fr/revues/crs/) avec acces libre aux articles 12 mois apres publication.
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