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Scientific publisher : Ecole Nationale d'Agriculture de Meknès (Morocco)Commercial publisher : Journal's website : http://alternatives-rurales.org/Information for authors : http://alternatives-rurales.org/soumettre-un-article/Other link : https://www.ajol.info/index.php/altrur/indexPrésentation de la revueOriginal language : 
Alternatives Rurales est une revue scientifique à comité de lecture  qui a pour objectif d’offrir un espace de communication, réflexion et débat sur le développement rural et agricole au Maghreb et à l’international. Cette revue s’adresse aux acteurs du développement agricole et rural, aux acteurs institutionnels, aux chercheurs, aux organisations professionnelles, aux étudiants et au grand public. Elle se veut pluridisciplinaire. Elle propose des articles facilement lisibles, qui pourront être en particulier des synthèses d’articles scientifiques publiés par ailleurs ou en cours de préparation, des synthèses de travaux de projet de fin d’étude, ou des entretiens auprès d’acteurs du développement.
L’Unité de Formation et de Recherche DRIDURA (Dynamiques rurales, innovations et développement durable, de l'École Nationale d’Agriculture de Meknès) édite la revue Alternatives Rurales, avec les objectifs suivants :
· communiquer  les  résultats de la recherche sur le développement agricole et rural.
· à partir du recueil d’expériences, offrir un espace de dialogue entre les différents acteurs du développement sur les politiques agricoles et rurales et les méthodologies et dispositifs d’accompagnement.
·  structurer un débat critique et de propositions sur différentes alternatives pour un développement rural et agricole durable.
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