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Médecine Tropicale et Santé Internationale (MTSI) est la revue de la Société Francophone de Médecine Tropicale et Santé Internationale. Elle comporte deux parties :
· Un Bulletin constitué d'articles originaux acceptés par un Comité de rédaction après avis d'un Comité de lecture (les manuscrits étant rendus anonymes avant envoi aux relecteurs). Le Bulletin de la revue Médecine Tropicale et Santé Internationale fait suite au Bulletin de la Société de Pathologie Exotique et à Médecine Tropicale.
· Un Magazine qui publie des articles traitant de sujets généraux en médecine tropicale et santé internationale.
Dépassant le cadre tropical, le bulletin s'intéresse à toutes les pathologies ou questions de santé tropicales ou cosmopolites, quelle que soit la discipline, dès lors que les spécificités tropicales sont soulignées, en facilitant la publication de travaux issus des pays en développement. Il privilégie les études originales ayant pour but l'amélioration des pratiques sanitaires dans les domaines de l'épidémiologie, du diagnostic et de la prise en charge des pathologies prioritaires présentes dans les pays du Sud.La Société de Pathologie Exotique, fondée en 1907 par Alphonse Laveran, Prix Nobel, a adopté en 2020 le nom de Société Francophone de Médecine Tropicale et Santé Internationale.
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