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La Revue internationale et stratégique, depuis sa création en 1991, s’attache à rendre compte des grands débats qui animent la scène internationale. À travers la confrontation d’idées et avec le concours de chercheurs et de décideurs, elle tente, au-delà de l’actualité immédiate, de donner sens aux événements internationaux, dont l’intelligibilité n’est pas immédiate dans un système international globalisé et par conséquent plus complexe.
Grâce à des dossiers thématiques, chaque trimestre est ponctué par l’analyse approfondie d’un sujet s’inscrivant dans les grands questionnements internationaux. Cette problématisation d’un thème donné est complétée par des rubriques qui permettent au lecteur d’appréhender de manière approfondie des sujets d’actualité ainsi que de faire la lumière sur une région ou un pays en particulier.La Revue internationale et stratégique poursuit ainsi un double objectif de diffusion pédagogique des savoirs et d’enrichissement du débat intellectuel dans le domaine des relations internationales et des questions stratégiques.
Chaque numéro est composé d’un Dossier central accompagné des rubriques Éclairages et En Librairie.
Other language : 
Since its creation in 1991, La Revue internationale et stratégique (RIS) has been committed to providing a quarterly report on the major debates that animate the international scene. Beyond the immediacy of the present moment, the journal’s goal is to give meaning to international events by comparing ideas and through contributions from researchers and policy-makers. Organized thematically, RIS proposes different features that deepen the reader’s understanding of the subjects broached and open up the keys to analysis. RIS pursues the double objective of circulating knowledge within an educational forum and enriching the intellectual debate on international relations and strategic issues. It is published by the Institut de relations internationales et stratégiques (IRIS), one of the principal French think-tanks.
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