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Site Web : https://www.routledge.com/Informations aux auteurs : https://www.routledge.com/our-customers/authors/why-publish-with-usPrésentation de l'éditeurLangue originale : 
CRC Press is an American publishing group that specializes in producing technical books. Many of their books relate to engineering, science and mathematics. Their scope also includes books on business, forensics and information technology. CRC Press and Routledge are Taylor & Francis key brands.
Autre langue : 
CRC Press est une société spécialisée dans la publication de livres techniques et scientifiques dans de très nombreux domaines de recherche. Bien que la plupart de ses livres traitent d'ingénierie, de sciences et de mathématiques, elle édite également des livres sur les affaires et les technologies de l'information. CRC Press et Routledge font partie du groupeTaylor & Francis.
Thèmes : Sciences et techniques : multidisciplinaireSciences du vivant : multidisciplinaireSciences de l'environnement : multidisciplinaireAgriculture, agro-alimentaire, forêts : multidisciplinaireTypes d'ouvrages : Monographies, ManuelsLangues : AnglaisLectorat : Technique, Scientifique, Grand public, EnseignementFormats de diffusion : Papier, EbookLibre accès : OuiInformations généralesSociété mère : Taylor & FrancisInformations complémentaires : 
CRC Press offers two options for authors or contributors to make individual book chapters available open access: 'gold' or 'green' open access.
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