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Site Web : http://editionsdelaube.fr/Informations aux auteurs : https://editionsdelaube.fr/auteurs-manuscrits/Présentation de l'éditeurLangue originale : 
L’Aube propose des essais, de la littérature (française et étrangère) et propose une réflexion particulière sur les enjeux d’aménagement du territoire. Elle propose de nombreuses publications réalisées en coéditions avec des partenaires.
Thèmes : Sciences sociales : multidisciplinaireTypes d'ouvrages : Monographies, Congrès publiésLangues : Anglais, FrançaisLectorat : Grand publicFormats de diffusion : PapierLibre accès : Information non disponibleQuelques collectionsNom de la collection : Bibliothèque des territoiresPrésentation de la collection : 
La collection, publiée dans le cadre de partenariats, comprend des livres de prospective et de découverte des territoires, mais aussi des livres qui racontent un projet ou une aventure entrepreneuriale. Ces livres répondent aux attentes des partenaires, mais s'intégrent aussi dans une bibliothèque citoyenne où s’échangent analyses, débats et expériences.
Thèmes de la collection : Géographie et espace foncierInformations généralesAutres noms de l'éditeur : Editions de l'Aube; Ed. de l'Aube
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