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Site Web : https://www.pulm.fr/index.php/Informations aux auteurs : https://www.pulm.fr/index.php/publier-aux-pulmPrésentation de l'éditeurLangue originale : 
Les PULM, créées en 2007 à partir du Service des publications de l'université Paul-Valéry Montpellier III, ont pour mission de diffuser et de valoriser la recherche. Elles publient en moyenne 50 ouvrages par an. Un comité éditorial examine les projets et étudie les manuscrits.
Thèmes : Sciences sociales : multidisciplinaireTypes d'ouvrages : Monographies, Congrès publiésLangues : Anglais, FrançaisLectorat : Scientifique, EnseignementFormats de diffusion : Papier, EbookLibre accès : NonInformations généralesAutres noms de l'éditeur : PULM; Presses Universitaires de La Méditerranée - PULMInformations complémentaires : 
Ouvrages en collaboration avec des institutions pour la publication d'actes de congrès. Ouvrages en occitan ou sur l'occitan (Collection Estudis occitans). Les PULM éditent des revues en SHS accessibles en ligne sur la plateforme OpenEdition Journals.
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