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Site Web : http://www.plbeditions.com/index.phpPrésentation de l'éditeurLangue originale : 
PLB Editions, fondées en 1997 en Guadeloupe par Chantal Mattet et Thierry Petit le Brun, partagent leurs passions pour la nature, le patrimoine, la langue et l'imaginaire des Antilles françaises.
Thèmes : Sciences de l'environnement : multidisciplinaireTypes d'ouvrages : MonographiesLangues : FrançaisLectorat : Scientifique, Grand publicFormats de diffusion : PapierLibre accès : NonQuelques collectionsNom de la collection : A la découverte des AntillesPrésentation de la collection : 
Thématiques représentatives des facettes de la nature (faune et flore, terrestres et marines), du patrimoine ou du tourisme des Antilles françaises. 
Thèmes de la collection : Environnement, ressources naturelles; Ecologie, biodiversité, conservationURL de la collection : http://www.plbeditions.com/coll-%C3%80_LA_D%C3%89COUVERTE_DES_ANTILLES-8-0-0-0-0.htmlInformations généralesAutres noms de l'éditeur : PLB Ed.Informations complémentaires : 
Autres collections : Littérature créole - Cuisine - Livres sur l'environnement marin - Bandes dessinées - Livres jeunesse, etc.
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