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Site Web : https://www.peterlang.com/Informations aux auteurs : https://www.peterlang.com/page/authors/publishing-with-usPrésentation de l'éditeurLangue originale : 
Le groupe d'édition Peter Lang est spécialisé dans les sciences humaines et sociales. Jusqu'en mai 2021, plus de 67000 titres ont été publiés. Plus de 1800 titres sont publiés par an. Ses maisons d'édition sont installées à Berlin (Peter Lang GmbH), Suisse (Peter Lang AG, Bern, puis Lausanne), Bruxelles (Peter Lang SA), Oxford (Peter Lang Ltd) et New York (Peter Lang Inc.), avec le soutien de responsables d'édition des bureaux locaux de Vienna, Dublin, Warsaw et Istanbul.
Thèmes : Sciences sociales : multidisciplinaireTypes d'ouvrages : Thèses publiées, MonographiesLangues : Allemand, Français, AnglaisLectorat : Technique, Scientifique, EnseignementFormats de diffusion : Papier, EbookLibre accès : OuiInformations généralesAutres noms de l'éditeur : Peter Lang International Academic PublishersInformations complémentaires : 
Editeur probablement à compte d'auteur. Possibilité d'éditer en libre accès avec apport de financement. Pour un livre dont l'objectif est d'être vendu, Peter Lang pose aussi la question "Avez-vous des sources potentielles de financement pour contribuer aux coûts de publication ?"
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