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Site Web : https://www.editions-orphie.com/Informations aux auteurs : https://www.editions-orphie.com/page/8-manuscritPrésentation de l'éditeurLangue originale : 
Nées à La Réunion en 1984, les Editions Orphie se sont élargies à tout l’Outremer français. Orphie publie sur la culture d’outre-mer, la nature, l’histoire, les sciences, le tourisme, la cuisine, etc. Sous toutes les formes : beaux livres très illustrés, ouvrages pour la jeunesse, bandes dessinées, albums de photos, romans et essais pour tous les âges.
Thèmes : Economie, sociologie, développementEnvironnement, ressources naturellesEcologie, biodiversité, conservationTypes d'ouvrages : Monographies, Manuels, AutresLangues : FrançaisLectorat : Scientifique, Technique, Grand publicFormats de diffusion : PapierLibre accès : NonInformations généralesAutres noms de l'éditeur : Editions Orphie; Ed. OrphieInformations complémentaires : 
Orphie édite des flores et faunes spécifiques (relatives à un lieu ou une catégorie de plantes ou d'animaux), ainsi que des atlas et des analyse historiques et sociales des territoires outre-mer.
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