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Site Web : https://www.pearson.fr/Présentation de l'éditeurLangue originale : 
Pearson est présent en France depuis 1972. Spécialisé dans l'enseignement supérieur, le développement professionnel (entreprenariat, management), l'anglais. Enseignement : large gamme de contenus et de services, du manuel d'enseignement aux solutions numériques innovantes. Entreprises : livres répondant aux besoins des professionnels, qu'ils soient dirigeants, salariés ou entrepreneurs. Apprendre l’anglais : méthodes et outils e-learning et interactifs.
Thèmes : Santé globale, santé publique, santé humaineSciences de l'informationEnvironnement, ressources naturellesEconomie, sociologie, développementTypes d'ouvrages : Autres, Monographies, ManuelsLangues : Français, AnglaisLectorat : Scientifique, EnseignementFormats de diffusion : Papier, EbookLibre accès : NonInformations généralesAutres noms de l'éditeur : Pearson FranceSociété mère : Pearson PLCInformations complémentaires : 
Thématiques développées par Pearson France : efficacité professionnelle & développement personnel, entreprenariat, management & RH, marketing & communication, stratégie et innovation, environnement & développement durable, anglais professionnel. Pearson PLC est un groupe éditorial (Londres, Royaume-Uni) coté en bourse, actuellement le premier conglomérat d'édition mondial.
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