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Site Web : https://www.orientacionlibros.com.ar/Présentation de l'éditeurLangue originale : 
Desde su fundación en 1980 se especializó en la realización de revistas, libros y publicaciones para el sector agropecuario, en ese sentido se firmaron acuerdos con universidades, organismos nacionales y asociaciones profesionales de la agricultura. Editorial venta de libros para el sector agropecuario y la familia.
Autre langue : 
Fondée en 1980 et spécialisée dans la production de revues, de livres et de publications pour le secteur agricole. Des accords ont été signés avec des universités, des organismes nationaux et des associations professionnelles en agriculture. Maison d'édition vendant des livres pour le secteur agricole et familial.
Thèmes : Agriculture, agro-alimentaire, forêts : multidisciplinaireTypes d'ouvrages : Monographies, ManuelsLangues : EspagnolLectorat : Scientifique, Technique, Grand publicFormats de diffusion : PapierLibre accès : NonInformations généralesAutres noms de l'éditeur : Orientación Gráfica Ed.
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