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Informations aux auteurs : https://www.openbookpublishers.com/information-for-new-authorsPrésentation de l'éditeurLangue originale : 
Open Book Publishers (OBP) is a leading independent open access academic press that publishes peer-reviewed monographs, edited collections, textbooks, critical translations and more. It is a non-profit social enterprise based in the UK and run by academics.
Autre langue : 
Open Book Publishers (OBP) est une entreprise de presse universitaire indépendante en libre accès, qui publie des monographies évaluées par les pairs, des collections, des manuels, des traductions critiques, etc. C'est une entreprise sociale à but non lucratif basée au Royaume-Uni et dirigée par des universitaires.
Thèmes : Sciences sociales : multidisciplinaireEconomie, sociologie, développementSciences de l'environnement : multidisciplinaireSciences de l'informationTypes d'ouvrages : Monographies, ManuelsLangues : AnglaisLectorat : ScientifiqueFormats de diffusion : Papier, Ebook, AudioLibre accès : OuiInformations généralesAutres noms de l'éditeur : Open Book PublishersInformations complémentaires : 
No mandatory book processing charges, but free contribution accepted.
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