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Editeur scientifique : Association des amis de la Revue de Géographie de Lyon (France)Editeur commercial : Site Web : https://journals.openedition.org/geocarrefour/Informations aux auteurs : https://journals.openedition.org/geocarrefour/1017Présentation de la revueLangue originale : 
Fondée en 1926, Géocarrefour (anciennement Etudes Rhodaniennes puis Revue de Géographie de Lyon) est une des plus anciennes revues de géographie d'expression française. Elle est publiée par l'Association des amis de la Revue de Géographie de Lyon. Représentative de la géographie régionale française et de ses évolutions, Géocarrefour est désormais ancrée dans une géographie plurielle, et se veut ouverte aux travaux des disciplines proches, aménagement et urbanisme, sciences sociales et sciences de l’environnement.
Autre langue : 
Founded in 1926, Géocarrefour is one of the oldest French speaking geography journals. Géocarrefour is anchored in a plural geography and is open to the work of related disciplines, planning and urban planning, social sciences and environmental sciences.
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