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Editeur scientifique : EHESS - Ecole des Hautes Etudes en Sciences Sociales (France)Editeur commercial : Site Web : https://journals.openedition.org/lhomme/Informations aux auteurs : https://journals.openedition.org/lhomme/213Présentation de la revueLangue originale : 
Fondée en 1961 par Émile Benveniste, Pierre Gourou et Claude Lévi-Strauss, actuellement dirigée par Grégory Delaplace et Isabel Yaya-McKenzie, la revue L’Homme accueille les multiples courants de la recherche anthropologique entendue au sens large, sans négliger pour autant l’approche interdisciplinaire. D’audience internationale, la revue publie des travaux originaux de chercheurs français et étrangers. Elle conjugue textes théoriques, essais critiques et études ethnographiques, avec le souci d’appréhender le lointain comme le proche, de rendre compte de nouveaux objets, de réévaluer des domaines classiques de l’anthropologie tels que la parenté ou l’ethnomusicologie, et de présenter de nouvelles méthodes d’investigation des faits sociaux et culturels.La rubrique « À Propos » offre un lieu de débats et d’échanges d’idées ; celle des comptes rendus réserve une large place à des recensions argumentées d’ouvrages récents.

Thèmes : Sociologie., anthropol., ethnol.Libre accès : Pas de libre accèsLangues : FrançaisNotoriété : A Comité de lecture avec SCImago Journal Rank (SJR)Informations généralesAutres titres : Revue française d'anthropologie ; HommeTitre abrégé (ISO) : HommeISSN : 0439-4216 (ISSN-L); 0439-4216 (Papier); 1953-8103 (Electronique)Périodicité : 4 n°/an (Trimestriel)Informations complémentaires : 
Délai de libre accès aux articles sur le site de l'éditeur : 24 mois après parution. Les anciens numéros (1-1961 à 152-1999) sont en accès libre, au format pdf, sur le portail Persée.
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