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Editeur scientifique : CNRS - Centre National de la Recherche Scientifique (France)Editeur commercial : Site Web : https://hermes.hypotheses.org/Informations aux auteurs : https://hermes.hypotheses.org/a-proposAutre lien : https://www.cairn.info/revue-hermes-la-revue.htm?WT_tsrc=cairnSearchAutocomplete&contenu=aproposPrésentation de la revueLangue originale : 
La revue HERMÈS est l'une des grandes publications scientifiques en langue française consacrée principalement à la communication, cognition et politique.
La communication est une valeur, une aspiration, mais elle est aussi une industrie, un marché florissant, une idéologie. Ce phénomène complexe et polysémique requiert un travail d’analyse critique et d’interprétation. Tel est le pari de la revue Hermès : étudier de manière interdisciplinaire la communication dans ses rapports avec les individus, les techniques, les cultures, les sociétés.Hermès publie trois numéros par an et souhaite rester accessible à un public ouvert, en évitant l’enfermement disciplinaire, les illusions technicistes et le confort des théories déterministes.Des thèmes aussi différents que la communication politique, le cinéma et la télévision, les jeux vidéo, l’information scientifique, la cohabitation multiculturelle, la traduction ou les rituels ont déjà été abordés.

Thèmes : Sociologie., anthropol., ethnol.Sciences et sociétés, éthiqueLibre accès : Pas de libre accèsLangues : FrançaisNotoriété : A Comité de lecture avec SCImago Journal Rank (SJR)Informations généralesISSN : 0767-9513 (ISSN-L); 0767-9513 (Papier); 1963-1006 (Electronique)Périodicité : 3 n°/an (Quadrisemestriel)Informations complémentaires : 
Chaque parution est sous forme de numéro thématique à raison de 2 à 3 par an. Tous les articles jusqu'en 2005 sont en libre accès dans I-Revues sous format pdf.
Types d'articles : Articles de recherche, Articles de synthèse, Analyses d'ouvrages, Numéros thématiques, Commentaires, OpinionsFrais de publication : NonDonnées de la recherchePolitique d'accès aux données de la recherche : Pas de politiqueMise à jour le 20/11/2024	 					© Cirad, 2024
