Cirad - Où Publier - https://ou-publier.cirad.fr - Contact : ou-publier@cirad.fr
[bookmark: _Toc1]Sociologie
https://ou-publier.cirad.fr/index.php/node/4159
Editeur scientifique : EHESS - Ecole des Hautes Etudes en Sciences Sociales (France)Editeur commercial : PUF - Presses Universitaires de France (France)Site Web : https://www.revue-sociologie.org/la-revue/Informations aux auteurs : https://www.revue-sociologie.org/conseils-aux-auteurs/Autre lien : https://www.cairn.info/revue-sociologie.htmPrésentation de la revueLangue originale : 
Créée en 2010, Sociologie est une revue généraliste qui a pour objectif principal de publier des articles scientifiques originaux. Comme son intitulé l’indique, il s’agit d’une revue de sociologie (et non de sciences sociales), mais ouverte sur ses frontières avec les autres disciplines qui viendraient discuter ses concepts et ses objets.
Sociologie ne se revendique d’aucune école théorique ou méthodologique. Elle privilégiera une approche pluraliste de la discipline sous la seule condition du respect des règles d’administration de la preuve. Son intitulé, volontairement au singulier, témoigne de cet attachement à l’unité de la discipline.
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Articles accessibles via accès payant sur le portail Cairn depuis 2010, en libre accès 2 années après parution.
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