Cirad - Où Publier - https://ou-publier.cirad.fr - Contact : ou-publier@cirad.fr
[bookmark: _Toc1]Seed Science Research
https://ou-publier.cirad.fr/index.php/node/4803
Editeur commercial : CUP - Cambridge University Press (Royaume-Uni)Site Web : https://journals.cambridge.org/action/displayJournal?jid=SSRInformations aux auteurs : https://www.cambridge.org/core/journals/seed-science-research/information/instructions-contributorsPrésentation de la revueLangue originale : 
It is the official journal of the International Society for Seed Science. International journal that publishes original papers dealing primarily with the fundamentals of seed research with emphasis on the physiology, morphology, biochemistry, molecular biology and ecology of seed development, dormancy and germination. The importance of seeds to propagation, food, biofuel and biodiversity cannot be underestimated and therefore submissions on seed genetics, seed biotechnology, seed treatment and seedling establishment are especially encouraged if they are novel and seed driven.Seed Science Research will consider submissions describing methods, software, databases, or other tools if they are original and not in any way related to commercial purposes.

Thèmes : Production végétale : multidisciplinaireBiologie végétaleLibre accès : Libre accès optionnel payantLangues : AnglaisNotoriété : A Comité de lecture avec SCImago Journal Rank (SJR)A Comité de lecture avec Facteur d'impact (FI)Informations généralesTitre abrégé (ISO) : Seed Sci. Res.ISSN : 0960-2585 (ISSN-L); 0960-2585 (Papier); 1475-2735 (Electronique)Périodicité : 4 n°/an (Trimestriel)Informations complémentaires : 
Embargo : 6 mois après publication de l'article, la version post-print peut être déposée sur une archive ouverte (ex : Agritrop).
Types d'articles : Articles de recherche, Articles de synthèse, Commentaires, OpinionsFrais de publication : NonCoût du libre accès optionnel : 3255$. Pour les Ciradiens, aucun coût à payer suite à un accord national pour la période 2023-2025 (https://intranet-dist.cirad.fr/publier/choisir-la-revue/accords-cirad-editeurs) (mise à jour le 10/06/2024)Données de la recherchePolitique d'accès aux données de la recherche : Dépôt obligatoireEntrepôts de données recommandés par la revue : https://www.cambridge.org/core/services/authors/open-data/where-to-share-your-dataMise à jour le 10/06/2024	 					© Cirad, 2024
