Cirad - Où Publier - https://ou-publier.cirad.fr - Contact : ou-publier@cirad.fr
[bookmark: _Toc1]Research Ideas and Outcomes
https://ou-publier.cirad.fr/index.php/node/5392
Editeur scientifique : Pensoft Publishers (Bulgarie)Editeur commercial : Site Web : http://riojournal.com/Informations aux auteurs : https://riojournal.com/about#ForAuthorsPrésentation de la revueLangue originale : 
The Research Ideas and Outcomes (RIO) journal publishes all outputs of the research cycle, including: project proposals, data, methods, workflows, software, project reports and research articles together on a single collaborative platform, with the most transparent, open and public peer-review process. Our scope encompasses all areas of academic research, including science, technology, humanities and the social sciences.

Thèmes : Multidiscip.Libre accès : Libre accès totalLangues : AnglaisNotoriété : A Comité de lecture sans FI sans SJRInformations généralesAutres titres : RIOTitre abrégé (ISO) : Res. Ideas OutcomesISSN : 2367-7163 (ISSN-L); 2367-7163 (Electronique)Périodicité : ContinueOpen Peer Review : OuiInformations complémentaires : 
RIO publie une grande variété de types d'articles ou de documents (exemples : plan de gestion des données, biographie, normes, rapport de projet, etc.). Se reporter à la section "What Can I Publish" de la rubrique "About".
Types d'articles : Articles de recherche, Articles de synthèse, Actes de conférences, Analyses d'ouvrages, Articles techniques, Commentaires, Comptes rendus de conférences, Data papers, Opinions, Policy papers, Software papersFrais de publication : OuiMontant des frais de publication : 299 euros (up to 20000 characters) + 10 euros per each additional 1000 characters. Free for Manuscript drafting in ARPHA Writing Tool.  (mise à jour le 02/07/2024)Données de la recherchePolitique d'accès aux données de la recherche : Dépôt recommandéEntrepôts de données recommandés par la revue : https://riojournal.com/about#Open_Data_and_Software_Publishing_and_SharingMise à jour le 02/07/2024	 					© Cirad, 2024
