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Editeur scientifique : CNRS - Centre National de la Recherche Scientifique (France), EHESS - Ecole des Hautes Etudes en Sciences Sociales (France)Editeur commercial : OpenEdition (France)Site Web : https://journals.openedition.org/nuevomundo/Informations aux auteurs : https://journals.openedition.org/nuevomundo/60939Présentation de la revueLangue originale : 
Nuevo Mundo, Mundos Nuevos est une revue d’histoire et de sciences sociales qui privilégie le comparatisme et les regards croisés sur l’ensemble des Amériques, dans la longue durée. Les thématiques abordées sont : les relations, dès l’époque moderne, entre métissages et mondialisation, l’histoire coloniale/moderne, les migrations, l’histoire politique et le rôle de l’État, l’histoire des représentations et des sensibilités, les transferts culturels et la circulation des savoirs, l’anthropologie des sociétés contemporaines. Nuevo Mundo, Mundos Nuevos est une revue soutenue par l’Institut des Sciences Humaines et Sociales du CNRS. Initialement publiée depuis le Centre de recherche sur les mondes américains (Cerma), la revue est aujourd’hui éditée au sein de l’unité mixte de recherche Mondes américains (UMR 8168 CNRS/EHESS).
La revue est ouverte aux articles inédits de chercheurs américanistes et, grâce à la fréquence de ses actualisations – quatre par an –, elle suit en temps réel l’actualité de la production scientifique, en particulier dans sa rubrique de comptes-rendus et essais historiographiques. L’actualité de Nuevo Mundo, Mundos Nuevos peut être suivie sur sa page Facebook et son compte Twitter.
Elle accueille également nombre de matériaux utiles à la constitution du patrimoine scientifique américaniste et s'inscrit dans le cadre des digital humanities. Nuevo Mundo, Mundos Nuevos est publiée en quatre langues : espagnol, français, portugais et anglais.
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La revue propose aussi une rubrique "Extraits de thèse" où le docteur présente sa thèse récemment soutenue et en propose un extrait (introduction, extrait de chapitre…), et une rubrique "Images, mémoire et sons" qui regroupe des contributions faisant référence à des travaux d'histoire visuelle, ou incluant des images et des sons.
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