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Editeur scientifique : PUM - Presses Universitaires du Midi (France)Editeur commercial : OpenEdition (France)Site Web : https://journals.openedition.org/caravelle/Informations aux auteurs : https://journals.openedition.org/caravelle/1531Présentation de la revueLangue originale : 
Caravelle fut fondée en 1963 par Frédéric Mauro, Paul Mérimée et Jean Roche. Elle publie deux numéros par an (juin et décembre). Pluridisciplinaire, elle a pour objets principaux les études littéraires, l'histoire sociale et culturelle et les autres champs des sociétés et de la culture hispano-américaines. Trilingue (français, espagnol, portugais), elle publie des numéros thématiques, soit sur l'ensemble latino-américain, soit sur un pays ou un groupe de pays du sous-continent. Des œuvres originales, inédites, viennent renforcer les analyses littéraires. Les comptes rendus, par leur abondance, constituent un outil bibliographique de référence.

Thèmes : Sociologie., anthropol., ethnol.Libre accès : Libre accès totalLangues : Français, Espagnol, PortugaisNotoriété : A Comité de lecture sans FI sans SJRInformations généralesAutres titres : Cahiers du monde hispanique et luso-brésilienISSN : 1147-6753 (ISSN-L); 2272-9828 (Electronique)Périodicité : 2 n°/an (Semestriel)
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