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Journal's website : https://www.autrement.com/Information for authors : https://www.autrement.com/Professionnels/Envoyer-un-manuscritPrésentation de l'éditeurOriginal language : 
Autrement est une maison d’édition généraliste qui publie des essais et documents, des romans français et étrangers et des atlas.
Topics : Economics, sociology, developmentGeography, land managementBook types : MonographiesPublication languages : FrenchReadership : General publicDistribution formats : Hard copy, EbookOpen access : NoA few collectionsCollection name : AtlasCollection description : 
En histoire, géographie, géopolitique ou sur des thématiques culturelles et sociétales, la collection d’atlas comprend des ouvrages transversaux, à l’échelle mondiale, nationale ou supra-nationale. Rédigés par des spécialistes, universitaires enseignants et chercheurs, les atlas sont pensés dans un dialogue avec des cartographes professionnels. L’équilibre entre texte et cartes offre une approche visuelle à la fois synthétique et spatiale. Les cartes et infographies proposent formes et échelles variées pour livrer en un regard les clés de chaque problématique.
Topics of the collection : Geography, land management; Economics, sociology, developmentInformations généralesOther names of the publisher : Ed. AutrementParent company : Madrigall
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