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Journal's website : https://cardere.fr/Présentation de l'éditeurOriginal language : 
Cardère publie des livres spécialisés en pastoralisme et en sciences humaines et sociales. Souvent matière à débattre, partager, échanger, les publications sont en majorité collectives. Certaines donnent lieu à des collections portées par des réseaux professionnels.
Topics : Livestock production and supply chainsAgriculture, agri-food, forests: multidisciplinaryBook types : MonographiesPublication languages : FrenchReadership : Technical, ScientificDistribution formats : Hard copy, EbookOpen access : YesA few collectionsCollection name : Hors les draillesCollection description : 
Pour renouveler le regard que notre société porte sur l’élevage (ovin, caprin et bovin), la collection répond au besoin de rendre publics des idées, pensées, débats, tant du point de vue de l’analyse et des questionnements que de celui des savoir-faire. Elle présente des ouvrages « dissonants » et entend offrir une voix originale au monde du pastoralisme, en faisant connaître ses évolutions notables.
Topics of the collection : Livestock production and supply chainsCollection URL : https://cardere.fr/29-hors-les-draillesInformations généralesOther names of the publisher : Cardère; Cardère éd.Additional information : 
Certaines collections sont téléchargeables gratuitement.
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