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Scientific publisher : APAD - Association euro-africaine Pour l'Anthropologie du changement social et du Développement (France)Commercial publisher : Revues.org (France)Journal's website : http://anthropodev.revues.org/Information for authors : http://anthropodev.revues.org/523Other link : https://apad-association.org/lassociation/Présentation de la revueOriginal language : 
La revue Anthropologie & développement promeut des travaux visant à comprendre les dynamiques de changement social et les interactions réciproques entre ces dynamiques et les politiques et interventions de développement. Son champ porte tant sur l'action publique dans les pays "en développement" ou touchés par des crises humanitaires et politiques, que sur les mouvements sociaux et les politiques et pratiques des institutions d'aide. À travers des recherches qualitatives approfondies, d'orientation socio-anthropologique mais sans enfermement disciplinaire, elle souhaite contribuer à une socio-anthropologie du changement social pour mettre à jour les dynamiques sociales en tenant compte du lien entre local/global.
Anthropologie & développement tient à appréhender également les processus contingents de fabrique de l'action publique en mettant en évidence les jeux d'acteurs qui la façonnent aux différentes échelles, l'hétérogénéité des acteurs et des logiques en présence, les enjeux de sens et de pouvoir, les tensions et contradictions qui la traversent, leurs effets attendus et inattendus. La revue a enfin vocation à valoriser le dialogue entre chercheurs en sciences sociales et praticiens du développement.La revue prend la suite du Bulletin de l'APAD, dont 36 numéros ont été publiés entre 1991 et 2012.
La revue publie aussi des comptes-rendus de thèse.
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