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Scientific publisher : LabRII - Laboratoire de recherche sur l'industrie et l'innovation (France)Commercial publisher : De Boeck Supérieur (Belgium)Journal's website : https://innovations.cairn.info/Information for authors : http://innovations.cairn.info/instructions-aux-auteurs/Présentation de la revueOriginal language : 
La revue Innovations est une revue universitaire dans laquelle sont publiés en priorité des articles de sciences économiques (économie de l'innovation, économie industrielle, économie internationale, économie du travail). Sont également acceptées des contributions en sciences juridiques, gestion, sciences politiques,... lorsqu'elles traitent des origines et des implications des innovations économiques et sociales. Innovations se veut avant tout un lieu de débat sur les évolutions et les transformations de l'économie et de la société, permettant de confronter les réflexions théoriques et les expériences concrètes. Le changement technique, l'action des entrepreneurs, la stratégie des firmes, les rapports sociaux, les politiques économiques, etc. soulèvent des interrogations auxquelles les auteurs d'Innovations tentent de répondre, en proposant des réponses... innovantes !
La revue Innovations comprend : Innovations, Revue d'Economie et de Management de l'Innovation et Innovations, Journal of Innovation Economics and Management. Elle est publiée par les éditions De Boeck (Bruxelles) et diffusée par le portail CAIRN.
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