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The journal Comptes rendus Chimie publishes original research (notes, short papers) and accounts (short reviews and historic chronicles) in all areas of chemistry (organic, inorganic, bioorganic, bioinorganic, organometallic, physical, solid state, theoretical).Articles are preferably written in English, but articles in French including an abstract in English are accepted.
Other language : 
Les Comptes rendus Chimie, un objectif : des échanges scientifiques de haut niveau entre les différentes sous-disciplines de la chimie. Les Comptes rendus Chimie publient mensuellement des travaux de recherches originaux (notes, mémoires courts) et des articles de synthèse (mises au point, chroniques historiques) dans tous les domaines de la chimie (organique, inorganique, bio-organique, bio-inorganique, organométallique, macromoléculaire, physique, à l'état solide...).
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À partir de 2020, la politique de la revue est basée sur un modèle de libre accès diamant : aucun frais n'est demandé aux auteurs pour publier ni aux lecteurs pour accéder aux articles.
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