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Le Bulletin de l’Association de géographes français est l’une des plus anciennes revues françaises de géographie générale. Créée en 1924 par le géographe Emmanuel de Martonne, elle a élargi son champ d’action à l’ensemble des thématiques actuelles de la géographie. Le BAGF propose quatre dossiers thématiques par an, assortis de varia. Les articles sont issus de journées d’études organisées par l’association AGF. Les soumissions spontanées sont également possibles.Les numéros 1 à 89 (1924-2012) sont disponibles sur Persée.
L'Association de Géographes Français (A.G.F.), fondée en 1920 par Emmanuel de Martonne, a pour but, aux termes de ses statuts, d' « entretenir des relations scientifiques » entre géographes, universitaires, chercheurs, étudiants avancés, ingénieurs, ou tout simplement amateurs éclairés. Ouverte à toutes les tendances de la géographie, elle échappe à toute spécialisation et répond à la vocation pluridisciplinaire de notre science.
Pour être acceptés pour publication, les articles soumis au Bulletin de l’Association de Géographes Français doivent avoir été présentés et discutés dans une séance publique par des membres de l’AGF.
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Le dépôt des données dans un entrepôt n'est pas obligatoire mais la revue demande, pour les graphiques à base statistique, de fournir en document attaché les feuilles de travail Excel contenant les graphiques et la base de données ayant servi à les construire.
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